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� Técnica: Encuesta Terreno, con encuestadoras en vivo

� Muestra de 502 casos

� Entrevistas en terreno, a hogares de las comunas que componen la
Ciudad de Concepción. Segmentada según el peso poblacional de cada
comuna.

METODOLOGÍA

comuna.

� Encuesta aleatoria en todos sus niveles.

� Margen de Error asociado al Estudio: 4,5 % para un nivel de confianza
del 95%.

� Entrevistas realizadas: viernes 26 y lunes 30 de Marzo
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En general pensando en el gobierno del 
presidente Piñera, usted aprueba o 

desaprueba su labor

47,4

27,9

4

24,7

Aprueba Desaprueba No sabe no responde



Pensando en las medidas tomadas después 
del terremoto por el gobierno de...

54,0

60,4

Positiva (notas 5, 6 y 7)

Piñera Bachelet
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28,9

54,0

16,9

Negativa (notas 1, 2 y 3)



Pensando en las medidas tomadas después 
del terremoto por el gobierno de la 

presidenta Bachelet, qué nota le pondría
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Y ahora, pensando en las medidas tomadas 
por el gobierno del presidente Piñera, qué 

nota le pondría
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Pasando a otro tema ¿qué nota le pondría al 
desempeño del ex intendente Tohá?
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¿Y qué nota le pondría al actual 
desempeño de la intendente Van 

Rysselberghe?
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Hasta el momento cómo evalúa la labor 
de las autoridades de gobierno de 

Piñera

44,3
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2,2

11,6

34,5

2,6
4,8

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena NS/NC



Hasta el momento cómo evalúa la labor 
de la Concertación en su nuevo rol de 

Oposición

45,82
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6,57

21,91
19,12

2,19
4,38

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena NS/NC



A continuación me gustaría saber con qué 
nota evalúa los alcaldes de... Use una 

escala de 1 a 7

4,0

5,2
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Talcahuano Concepción (van Rysselberghe)



Pensando de aquí a final de año, su 
situación económica: 

60,2
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25,3

14,1

0,4

Mejorará Será igual Empeorará NS/NC



En su opinión la recuperación de la 
cuidad de Concepción tomará: 

19,3

27,5

18,7 18,1

Promedio =  3,7 años
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años

NS/NC



En una escala de 1 a 7, donde 1 es nada 
y 7 es destrucción total, ¿Cómo calificaría 

usted … y como lo percibe el resto de? 

Calificación 
personal
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NADA DESTRUCCION
TOTAL

1 74,9 5,7

Resto 
del país



Usted cree que la gente de Santiago sabe realmente 
los efectos del terremoto en Concepción

68,1
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25,5

Sí No



¿Cómo calificaría el desempeño de las siguientes 
instituciones desde el día del terremoto hasta hoy?. 

Póngale nota de 1 a 7
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6,3

6,6

6,8

PDI

FFAA

Bomberos

Radios

Evaluación de Instituciones y Grupos
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Carabineros



Después de todo este tiempo qué grado de solidaridad 
cree usted que ha demostrado la gente del gran 
Concepción. Por favor póngale una nota de 1 es mínima 
solidaridad y 7 es máxima solidaridad
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A continuación le voy a enumerar una serie de 
actividades productivas, me gustaría que me dijera el 

grado de daño que usted cree que ellas tienen en 
estos momentos

Pesca Forestales Comercio Industria Agricultura

No tiene daños 0,2 7,6 0,2 0,6 7,6

Muy pocos daños 0,2 11,0 0,8 2,8 9,2

Pocos daños 0,2 30,5 3,8 7,6 23,9
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Pocos daños 0,2 30,5 3,8 7,6 23,9

Mediano 2,0 27,9 18,5 31,1 28,3

Mucho 34,1 17,1 56,0 46,4 22,5

Totalmente dañado 62,4 4,2 19,7 10,6 7,0

NS/NC 1,0 1,8 1,0 1,0 1,6

Total 100,0 100,0 100,0 100 100,0



A continuación voy a enumerar una serie de servicios
básicos, me gustaría que en una escala de 1 a 7, donde 1 es
ningún compromiso y preocupación y 7 total compromiso y
preocupación, que nota le pone a ellos

3,1

4,4
4,6 4,7

5,2
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3,1

TELEFONIA 
CELULAR

TELEFONIA FIJA AGUA POTABLE GAS ELECTRICIDAD



A consecuencia del terremoto alguien de su familia 
tuvo que dejar de trabajar en estos días

69,1
NÚMEROPROMEDIO DE DÍAS DECLARADOS NO TRABAJADOS = 15,7
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30,7

Sí No



¿Por qué dejó de trabajar?

9,8
10,8
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13,3
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9,8
10,8

Perdió el 

empleo

Necesidad de 

ayuda en la 

casa

No podía llegar 

al trabajo por 

falta de 

locomoción

Por miedo a 

dejar a la 

familia sin 

protección

Otros



¿ Le voy a leer una serie de frases y me 
gustaría que me señalara que tan de acuerdo 

está con ellas

Muy de 

acuerdo + de 

acuerdo

En 

desacuerdo + 

Muy en 

desacuerdo

NS-NR

Tenemos que salir adelante sin ayuda de Santiago 59,0 39,6 1,4
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Tenemos que salir adelante sin ayuda de Santiago 59,0 39,6 1,4

Para salir adelante lamentablemente dependemos 

de Santiago 70,5 27,1 2,4

Si las decisiones se tomaran en la región, las 

soluciones a los problemas del terremoto serían 

más rápidas 91,4 7,0 1,6

El gobierno regional y los municipios son capaces de 

resolver los problemas que enfrentamos 

actualmente 58,0 39,8 2,2

Las empresas de la región será capaces de salir 

adelante de la crisis 95,6 3,4 1,0

Tenemos la capacidad de salir adelante de la crisis 96,8 2,0 1,2
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